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Credenţional 

 

 După ce Marele Sfat al Naţiunii Române din Ungaria şi Transilvania a convocat Adunarea 

Naţională a naţiunii române din Ungaria şi Transilvania la Alba-Iulia pe ziua de 18 noiembrie v. 

(1 decembrie n.) 1918 şi a ordonat ca la Adunare să ia parte şi câte 5 delegaţi ai cercurilor 

electorale locuite de români, poporul şi alegătorii români ai cercului Rittberg (Végvár) – 

comitatul Timiş – s-au adunat în comuna Gătaia în ziua de 15/28 noiembrie 1918 şi au ales de 

reprezentanţi (delegaţi) ai săi pe: Dr. Nicolae Popovici, paroh în Gătaia, Damaschin Mărian, 

profesor în Detta, Ioan Mitariu, paroh în Opatiţa, Ioan Ciucurel, econom în Şoşdea, şi Pamfilie 

Jurcovici, econom în Gherteniş. 

 Deci numiţii sunt poftiţi şi împuterniciţi a reprezenta cercul acesta la Adunarea Naţională ce 

se va ţine la Alba-Iulia în 18 noiembrie v. (1 dec[embrie] n.) a.c. pentru care scop acest 

credenţional s-a compus în cinci exemplare, dintre care cel prezent se predă dlui delegat dr. 

Nicolae Popovici, paroh în Gătaia. 

 Gătaia, la 15/28 noiembrie 1918. 

  dr. Nicolae Popovici,     Petre Bobariu, 

  preşedintele actului electoral    notarul actului electoral 

Petru Bobariu, bărbat de încredere din Soşdea 

Zaharie George, bărbat de încredere din Berecuţa 

Ioan Mărgineanţu, bărbat de încredere din Birda 

Iosif Petruţ, bărbat de încredere din Birda 

Augustin Nedelcu, bărbat de încredere din Berecuţa 

C. Baicu, P. Milosz, bărbaţi de încr[edere] din Morava (Șemlacul mare) 

Nica Marcu, Panta Zurka, bărbaţi de încr[edere] din S. George 

Pavel Țuca, Simion Vita, bărbaţi de încr[edere] din Opatița 

Toma Buta, Pavel Truţ, bărbaţi de încr[edere] din Cerna 

Nicolae Borca, Ion Grozav, bărbaţi de încr[edere] din Cadăr 

Constantin Doboşar, bărbat de încredere din Sculea 

Petru Şandru, Iulius Marcu, bărbaţi de încr[edere] din Gherteniş 

Dimitrie Bugariu, bărbat de încr[edere] din Șoșdea 

Avram Caragia, Dimitriu Bulgia, bărbaţi de încredere din Gătaia 
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Ilie Franţ, bărbat de încr[edere] din Sculea. 

 


